

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝ ΑΣΦ/ΩΝ
 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
 Γ.Ν.ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
 Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
 Πληροφ.: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΙΑΚΟΥ
 Τηλ . 213 2052 508,518
 Fax: 213 2052 441
 Email: promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 18-01-2021
 Αρ. Πρωτ.: **571**

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην άμεση προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών,

ΔΥΟ (2) ΣΕΤ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΩΝ ΔΙΕΓΧΕΙΡΙΤΙΚΗΣ ΝΕΥΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ως ακολούθως:

ΣΕΤ ηλεκτροδίων διεγχειρητικής νευροφυσιολογικής παρακολούθησης, που θα συνοδεύεται από μονωμένο ηλεκτρικά διεγχειρόμενο οστικό αισθητήρα, για σπονδυλοδεσίες έκτασης 10-17 επιπέδων, απαραίτητη για την ασφαλή διεξαγωγή χειρουργικών επεμβάσεων στη σπονδυλική στήλη.

Η εταιρεία που θα αναλάβει να είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001:2008 στην παροχή επιστημονικών συμβούλων και υπηρεσιών στο πεδίο της διεγχειρητικής νευροφυσιολογικής παρακολούθησης και να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε ασθενείς με βαρείες παραμορφώσεις της σπονδυλικής στήλης και σε νευρομυϊκούς ασθενείς.

Τα βελονοειδή ηλεκτρόδια να είναι αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία και να συνδέονται απ' ευθείας με το σύστημα νευροπαρακολούθησης με επιπλέον δυνατότητα χρήσης ειδικού ουροκαθετήρα ηλεκτρομυογραφικής απόκλισης.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ 213 2052 522

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. . Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.

(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

Οι προσφορές καθώς και τα δείγματα των προσφερομένων, θα κατατίθενται στο **ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ** Ιπποκράτους 8 π. Πεντέλη τκ 15236, ΚΤΙΡΙΟ Δ' 1^{ος} όροφος, **μέχρι και την ΤΡΙΤΗ 26-01-2021 και ώρα 14:30, οι οποίες θα λαμβάνουν υποχρεωτικά αριθμό πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου.**

./.

ΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Η αξιολόγηση θα γίνει από τους χρήστες.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ